

2019 年 4 月 2 日

ข่าวเผยแพร่ทางเว็บไซต์

## 盤銀舉辦第二期「盤銀 InnoHub 成果展」 公告金融科技初創企業培訓再獲成功



盤谷銀行董事長蔡志仁（中）、董事總裁陳智深（左六）、常務董事乍蘭蓬·觸滴卡沙田（右六）、創新部經理兼「盤銀 InnoHub 培訓」計劃負責人包·詩巴實素博士（左五），代表銀行向已完成培訓課程，共同參加「盤銀 InnoHub 成果展」的8個企業團隊領袖表示祝賀並合影留念。



盤谷銀行董事總裁陳智深為「盤銀 InnoHub 成果展」開幕典禮致辭。

日前，盤谷銀行特為完成第二期「盤銀 InnoHub 培訓」課程的企業團隊舉辦「盤銀 InnoHub 成果展」，本期8個企業團隊由來自 28 個國家的 128 個報名企業團隊中精選而出，獲得項目培訓資格，包括新加坡世界級人工智能和智能系統開發企業的 Antworks 團隊、美國雲系統資訊安全系統開發者的 CryptoMove 團隊、新加坡離線與在線跨平台營銷技術開發商的 EYWA Media 團隊、新加坡人工智能電子商務開發者的 Jumper.ai 團隊、新加坡亞洲金融機構人工智能開發者的 Pand.ai 團隊、中國香港特區雲系統中小型企業和初創企業會計系統開發者的 Pymlo 團隊、印度尼西亞離線與在線支付系統

開發者的 Sepulsa 團隊、印度銷售員人工智能助手系統開發者的 Vymo 團隊。銀行舉辦第二期「盤銀 InnoHub 成果展」旨在向國內外投資商展示其商業發展計劃及演示商業功能的平臺。目前該 8 個企業團隊中有 3 個團隊已進入實際業務合作可能性評估階段，另 3 個團隊已通過於泰國金融狀況條件下應用新科技的評估階段，還有 2 個團隊正與銀行合作進行試點項目。

2017 年，盤谷銀行與谷歌旗下內斯特 (Nest) 公司攜手成功舉辦首期「盤銀 InnoHub 培訓」項目，並與全球金融科技初創企業建立合作關係，以支持銀行金融科技發展及推動金融產品和服務創新之後，2018 年盤銀與內斯特公司再次攜手舉辦第二期「盤銀 InnoHub 培訓」項目，面向全球招收金融科技初創企業參與金融科技創新培訓，以加強金融服務系統，發展數碼銀行服務。培訓期限為 2018 年 12 月至 2019 年 2 月，共計 12 週，並於 2019 年首季末向國內外投資商進行演示。本期培訓從來自全球報名參加的金融科技初創企業中，招收涉及 5 大類科目，且經驗各異的企業團隊共同參與培訓項目，5 大類科目包括客戶體驗獨特創新 (Creating Unique Customer Experience)、數字化和自動化 (Digitization and Automation)、未來型中小企業解決方案 (Future SME Solution)、支付創新 (Innovative Payment) 及尖端技術創發 (Discovering Cutting Edge Technology)。企業團隊在 12 週內將接受強化培訓，激發業務潛能，獲取專業人士的評介與建議，並有機會與盤銀旗下公司機構合作，通過銀行國外分行深入了解各不同國家的情況，以及學習從銀行業務合作夥伴處籌集資金的各種方式。盤銀非常支持全球金融科技初創企業升級其創造力，並打造其業務網絡，引用其優點優化企業機構的內部工作流程和企業文化，以及開發適合泰國和東南亞市場的新型金融產品和服務等。

盤銀董事總裁陳智深表示，銀行與世界著名投資創新企業內斯特公司攜手舉辦「盤銀 InnoHub 培訓」項目，為初創企業提供明確的技術和金融創新指導，以發展其企業潛能及應用科技開發金融產品、金融服務及銀行工作流程，以更有效率、廣泛地滿足客戶需求，並為銀行合作夥伴、政府部門、民間機構提供合適的科技創新，有助於推動泰國成為區域性創新國家，並通過銀行的國外分行協助企業拓展於泰國和東盟地區的商務機會。